

## 天水金城外国语学校

## 遵循规律

## 严格规范

## 高举『质量』『安全』两面旗帜



董事长刘伯晓



总校长王兆平

王兆平先生担任天水金城外国语学校总校长以来,深入调研,全面了解学校管理及教育教学现状,在传承和发展上做文章。短短一个月,王校长足迹踏遍了校园每一个角落,对学校的大事小情了然于胸。遵循规律、讲求规范的办学理念,精细管理、严谨治校的办学方略,从一件件务实的小事中得以充分体现。教师培训、开学工作大会、教室布置、作息时间调整、校园文化氛围营造、开学典礼、安全工作会议、规范跑操、中高考试动员会……无一不是从小处着眼、细处着手,逐步完善和规范办学行为。

### 学习在乎努力 认真 用心

9月1日,天水金城外国语学校举行开学典礼。总校长王兆平在典礼上作了重要讲话,他强调“学习”过程中必须具有三个关键词:努力、认真、用心。

学习,必须努力。

努力,体现为一种积极的追求、乐观的态度、坚持的精神。新学年,我们都处于一个新的起跑线上,不管过去如何,基础如何,成绩如何,只要抓住今后努力,就会有进步,就会有希望。不管“晴天”“雨天”,也不管有无“雨伞”,都必须努力奔跑。

学习,又须认真。

认真,在于向前的行动、向上的勤奋、向好的发展。我们每个人要实现自己的理想和目标,关键是行动,而这行动聚焦于有意义、有价值的行动。新学年我们提出,学校在和谐中可持续发展,形成特色;教师在合作中专业化发展,显现特点;同学们在自主中全面发展,拥有特长。认真往往胜于能力,不计时空,没有止境。只有认真,才有可能共同发展,才有可能合力成功。

学习,更须用心。

用心,应当聚焦在整体策略上,专注在具体战术上、凸现在全体利益上。我们的学习,要讲求整体规划,集体运行,在竞争中合作,在合作中竞争,更重要的是在合作中取长补短,共同进步。要积极营造教与学交往、互动的浓厚氛围,共同分享彼此的思考、知识和经验,一起交流彼此的情感、体验与观念。处在学习的发展过程中,不仅要关注个体的发展,更应重视维护和促进全体利益的共同发展,从而为个体的发展提供更好的平台和更广阔的空间,为全体发展赢得更多的“整体大于部分之和”的效应。

### 只争朝夕 筑梦金城

9月1日,开学第一天,为了激发初三学子们努力拼搏的精神,以更好的状态投入到学习中去,天水金城外国语学校全体初三师生在操场隆重集会,召开“只争朝夕,筑梦金城,奋战290”的中考动员会。

大会上,副校长范学树作了热情洋溢的讲话。他语重心长地对同学们提出了殷切的希望,要求每一位同学都能树立目标,从现在做起,从身边的小事做起,从自身做起,养成良好的习惯,做到努力、认真、用心,力争成为一个会学习会休息的人,好好把握初中时代的最后290天,以最好的成绩来报答老师和家长的殷切希望,实现九年来孜孜追求的理想和愿望。

分管初三级部的副校长马伟伟谈了新学年的教育教学工作思路。精心的指导、殷切的希望,体现了级部领导对本届毕业班工作的深切关怀和高度重视;温馨的提醒、良好的祝愿,让所有同学时刻铭记在心。

教师代表刘盼的发言感人肺腑,字里行间真切地流露了老师们的爱心、决心和希望。她希望同学们要对自己严格要求训练,“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”。中考圆梦,要有一颗勇敢的心,要敢于亮剑。她的谆谆教诲成为初三学子拼搏奋斗的最坚强的后盾。

学生代表薛震宇的发言坚定有力:“中考,容不得我们有片刻停滞,中考,容不得我们有半点闪失!中考,容不得我们有一丝迟疑,中考,我们必须胜利!”铮铮誓言催人奋进,充满豪情壮志,令人备受鼓舞。

### 增厚度 拓广度 勤勉求是金城梦

9月1日,天水金城外国语学校高三级部在综合楼五楼报告厅举行以“增厚度 拓广度 勤勉求是金城梦”为主题的高三全体师生大会。

会上,王兆平总校长发表讲话,他给予学生实在的三点建议,辩证阐述了机会与准备、进步与努力、成功与思考三组词语的辩证关系,对于学生求学做人都有着深刻的警醒意义。

徐跃刚副校长对本次会议精神从局部到整体作了深刻阐释,并提出对应学习要求,鼓励高三学生勇攀高峰。对距离高考的280天时间作了三轮复习的时间规划,以“认枪”“装枪”“上阵”为喻,给予学生方法指导。

徐颖老师作为高三教师代表,发言情感真挚,给学生踏实的安全感。她表示,高三是人生最美丽的时间段。她鼓励学生顽强拼搏,并且承诺对教学负责,对学生负责,愿作学生高考路上最坚实的后盾。

高三(2)班的徐明明同学代表艺体生进行发言,表达进入高三努力奋斗的决心与魄力。高三(4)班的马凯同学代表文化生进行发言,表达冲刺高考的无所畏惧精神。

### 安全工作抓早 抓细 抓实

天水金城外国语学校始终紧绷安全这根弦,对安全工作做到早谋划、细安排、严落实。9月3日下午,开学的第二天,王兆平总校长就迅速组织召开了全校第一次安全工作大会。

会上,董事长刘伯晓和总校长王兆平分别作了重要讲话。刘伯晓提出强化安全组织领导、强化安全责任落实、强化应急预案、强化隐患排查、强化制度执行五点要求。王兆平提出认识再到位、责任再到位、措施再到位三点要求。

分管学校安全工作的贾伯航校长做安全工作报告。他强调要高举“安全”“质量”两面旗帜,安全工作是学校工作之魂,安全工作要以预防为主。

会议期间,与会人员集体观看了9月2日,湖北恩施学校发生的校园伤害致8死2伤事件的报道,警醒全体同志思想上高度重视,时刻关注安全,牢牢将安全抓在手中。学校各学部、各部门向总校长王兆平递交安全责任书,并就本学部、本部门存在的安全隐患及如何抓安全、保安全分别作了发言。

本次会议内容丰富,措施给力,落实严格,起到了言必行、行必果的效应,全校上下形成群防群治的良好氛围,确保学校安全零事故精美名片不褪色。



开学典礼举行升旗仪式



召开“只争朝夕,筑梦金城,奋战290”中考动员会



召开高三全体师生大会



召开2019-2020学年度第一次安全工作会

